

普惠服务有点“甜” 建行舟山定海支行助力小微商户纾困解难

□通讯员 王晨阳 夏天虹

“孙老板,最近你们店生意不错啊!”这天,建行舟山定海支行下辖北宝支行的网点负责人正对网点周边商户进行巡访,路过舟山市定海区环城北路“清新果业”水果店。水果店孙老板一边招待顾客,一边热情地向他打招呼:“是啊!多亏你们的帮助,很多顾客都是冲着‘建行生活’的优惠来的呢!”

几年前,安徽亳州的孙老板夫妇了解到,舟山从市外陆上运输物资仅依靠跨海大桥,水果要比岛外贵不少。他们敏锐地发现了商机:

如果从安徽老家那边的果蔬市场联系商贩将水果大批量配送到舟山销售,价格上能有很大的优势。说干就干,“清新果业”水果店挂牌营业。

在夫妇俩的用心经营下,“清新果业”逐渐打出了名气。但近年来,顾客被周边开展各种团购、充值活动的水果店吸引,清新果业陷入困境。

建行北宝支行客户经理在一次对公账户外拓营销中,了解到了清新果业所面临的困难。在第一时间向网点负责人汇报情况后,客户经理团队立刻行动起来,争分夺秒

为孙老板办理普惠贷款,成功发放信用贷款80万元,帮助清新果业解决了资金流转难题。

有了充足的流动资金后,小店的经营逐渐有了起色,但如何运用线上平台增加流量成为孙老板的新难题。“我们有‘建行生活’APP呀!”该行立刻行动,帮助孙老板成功入驻“建行生活”商户。此后,客户经理一有空,就到店里了解水果店的经营情况、维护收款设备,并与孙老板一起指导顾客下载、使用优惠券。不仅如此,该行的其他员工在平时客户走访、外拓、大堂营销时,将水果店与“建行生活”推广

相结合,带领新注册的用户来清新果业体验“建行生活”的优惠福利,吸引更多的人前来购买。

经过共同努力,不到一个月,水果店每天的营业额基本能达到1万元,效益得到了明显提升。

今年以来,建行定海支行持续巩固普惠贷款增长势头,助力破解小微“融资难”问题。截至四月底,建行定海支行本年度已投放普惠贷款近7000万元,目前累计共有普惠贷款客户1000余户。后续,该行将继续在提供优质服务的道路上不断前行,为更多小微商户排忧解难,提供金融帮助与贴心服务。

反诈伴您行 驿站送安心

□通讯员 孙晶晶

为积极落实省、市总工会工作部署要求,同时给舟山市户外劳动者提供更加优质、便利、暖心的服务,温州银行舟山分行工会联合定海区总工会于5月24日在温州银行舟山分行营业部开展主题关爱宣讲活动。

活动当天,温州银行舟山分行营业部厅堂迎来了由定海区总工会协助召集的区内50位户外劳动者,其中有外卖小哥、园林工作者、环卫工人、保洁阿姨等,温州银行舟山分行工会的委员

为他们进行了一场生动的反诈金融知识讲座。该行工会还为参加活动的劳动者准备了慰问品和清凉包。

随后,该行工作人员带领受邀劳动者来到厅堂进行户外劳动者驿站参观和讲解,让大家感受到温州银行舟山分行工会和定海区总工会对户外劳动者的关心。

后续,温州银行舟山分行将继续拓展延伸服务站阵地建设,切实发挥好温行工会驿站和营业网点的服务功能,持续做好站点的高质量服务。



动产融资精准发力 助力养老产业发展

□通讯员 董愉诗

近日,农行舟山分行依托中国人民银行动产融资统一登记系统,为舟山某养老产业公司办理了养老项目收费权质押,质押金额2.28亿元,有效解决了企业的融资需求,助力舟山养老产业的发展,积极践行金融服务“五篇文章”。

为帮助企业解决融资难题,该行多措并举,开展应收账款融资业务,为稳企保供提供有效的金融支持。舟山某养老产业公司主营老年人、残疾人养护服务和养老产业投资。近几年,随着养老产业的发展,公司决定在舟山新建养老项目,因建筑面积大、床位多,需要一笔项目建设资金。该行得知情况后,积极与企业对接,对项目进行可研调查,并为其

介绍中国人民银行的动产融资统一登记系统,这一系统可以提供应收账款质押、应收账款转让、融资租赁等动产担保的登记和查询。最终,该行确定了融资方案和质押登记服务,采用抵押、追加保证+收费权质押+借款人股权质押多种担保相结合的方式,为其授信1.2亿元,并在动产融资统一登记公示系统登记养老项目收费权质押。

该建设项目标志着我市养老服务业向更智慧、更人性化的方向发展,逐渐满足老年群体日益增长的美好生活需求。下阶段,农行舟山分行将聚焦产业生态体系建设,推动金融服务与产业需求精准对接,充分利用动产融资统一登记平台,提高动产和权利担保融资效率,全力支持实体经济发展。

金融及时雨 “融易贷”润泽小微企业

□通讯员 陈星吉

岱山农商银行融达支行通过前期走访对接,持续跟进,在近期为岱山宏荣船舶工程有限公司发放了首笔“融易贷”,金额100万元。“要不是岱山农商银行的资金支持,我这支付工资的缺口就补不上了!”岱山宏荣船舶工程有限

公司的负责人握着该行工作人员的手连连表示感谢。

为改进面向小微企业等实体经济的金融服务,有效降低小微企业融资成本,切实解决小微企业“融资难、融资贵”等问题,岱山农商银行推出“融易贷”产品,精准对接小微企业金融需求,持续提升小微企业金融服务覆盖率、

可得性和满意度。

据了解,该公司主要从事船舶修理及船舶修造,每月工资发放压力较大。该行工作人员了解到这一情况后,根据企业实际情况,为他们推荐了“融易贷”产品,为其发放了100万元保证贷款,有效解决了企业流动资金缺口,让其能及时支付员工的

劳务费。岱山农商银行作为县域金融主力军、乡村振兴排头兵,始终坚持服务本土实体经济发展、中小微企业壮大、百姓安居乐业等县域经济发展的重点领域和关键环节,不断拓展金融服务深度和广度,以高质量金融服务为岱山县域经济发展聚势赋能。

强化信访法治宣传引导

□通讯员 陆怡

为进一步引导干部职工正确行使和履行信访举报的权利和义务,围绕总行工作部署,5月21日,杭州银行舟山分行纪委组织召开规范信访举报、打击诬告陷害宣贯会议暨“信访举报环境净化月”宣贯会议。

本次宣贯为职工提供了信访行为“指南”,从信访人的权利与义务、信访人的禁止行为和诬告陷害行为的认定及法律责任三大块内容展开了详细讲解,引导

全行员工依法、如实、有序、有效举报。同时,该行纪委再次公布了信访举报渠道,以便员工精准快捷进行信访举报。

随后,该行各部室、机构负责人向辖属员工开展了宣贯教育,该行纪委也通过“舟纪微课堂”和分行OA学习培训专栏上传《信访举报知识课堂》,切实做到层层落实,全员覆盖,全面强化员工依法信访观念,营造良好的信访举报环境,形成依法有序的信访举报工作局面。

守护用卡安全 共建有序支付环境

□通讯员 韩芳芳

目前,电信网络新型违法犯罪呈高发态势,为抵制和打击银行卡账户非法买卖行为、增强金融消费者的反诈意识,5月28日,稠州银行舟山分行员工来到东海嘉苑,积极

开展防范电信网络诈骗宣传活动。宣传期间,该行工作人员耐心地跟来往居民交流,帮助附近居民下载国家反诈中心APP。他们还现场分享交流真实的案例,让居民真切认识到买卖银行卡是违法的,将银行卡出售给他人并被用于电信

网络诈骗的,最终也会以“帮信罪”被判刑。

“原来会被定罪的,这太危险了,我了解了。”听完案例讲解后,居民纷纷表示认识到买卖银行卡账户的危害,也对电信诈骗有了更深入的了解,日后一定会牢牢

保护好自已的银行卡。非法买卖银行卡,害人害己祸无穷。稠州银行舟山分行将持续开展普及反诈知识、遏制非法买卖银行卡的宣传,增强金融消费者的反诈意识。



六一儿童节 金融知识进校园

□通讯员 陈思沅

为进一步增强师生的防范意识和识骗能力,近日,民泰银行朱家尖支行走进朱家尖实验幼儿园开展宣传。

活动中,该行员工利用儿童演员参演的反诈短视频详细介绍了诈骗的特点与常见种类,并用PPT生动地介绍了人民币的种类、面额、使用场景等知识,帮助小朋友从小树立正确良好的金钱观。

践行“存保为民”初心 开展“储户放心”宣传

□通讯员 王琪儿

为进一步提升存款保险公众认知度,切实保护存款人合法权益,近日,中国民生银行舟山分行深入开展存款保险宣传活动,多角度、多形式向社会公众普及存款保险制度相关的金融知识。

立足厅堂,开展多维立体宣传。中国民生银行舟山分行依托营业网

点,抓好日常宣传与集中宣传,通过摆放宣传折页及海报、播放宣传标语及宣传片、设置咨询台等多种方式宣传存款保险知识。同时,以营业网点为圆心,向周边商户、街边行人主动宣传,简单明了地解答存款保险制度的内涵、保障范围、保费缴纳等与大家切身利益高度相关的知识,取得了较好的宣传效果。

聚焦重点,拓展宣传受众范围。

该行员工提前制定网点周边小区及附近商圈全覆盖的宣传目标,安排专人有计划、分步骤推进宣传,同时组织进企工作人员建立“进企宣传队”,进行大范围的金融知识宣传活动。活动中,该行工作人员通过深入浅出的讲解,全方位、多层次向群众宣传存款保险的意义与作用,让大家真正“听得懂、看得见、问得到”。

下一步,中国民生银行舟山分行将继续履行社会责任,多渠道、多角度、常态化开展存款保险宣传工作,以群众喜闻乐见的形式将存款保险宣传工作落到实处,促使存款保险深入人心,提升民众对存款保险的知晓度和对金融机构的信任度,努力为广大群众创造一个安全和谐的金融环境。

助力汽车强国建设 赋能行业高质量发展

□通讯员 夏舰彬

中信银行于5月24日在秦皇岛举办“绿色同行,信智未来”2024中信银行汽车行业研讨会,充分发挥中信集团协同优势,努力打造“金融+实业”“商行+投行”“境内+境外”一揽子行业解决方案,助力汽车全产业链高质量发展,助力汽车强国建设。

本次研讨会特邀宏观经济和汽车行业专家分别围绕中国经济高质量发展与产业升级、中国汽车产业发展进行了深入分析,为中国汽车行业高质量发展提供了专业信息分享。同时,邀请企业代表就“绿色减排”“智能化”“国际化”等进行了专题分享。

会上,中信银行围绕汽车行业“绿色”“智能”“出海”的趋势,向与会代表介绍了《中信银行汽车行业综合金融服务方案》,聚焦汽车全产业链以及汽车后市场各业务场景下的金融需求,详细分享了中信银行助力汽车一路成长的生动案例和创新方案,体现了中信银行金融助力实体的使命担当。与会代表表示,中信银行作为服务汽车行业的业内领先者,始终切实从客户需求出发,提供丰富多样的金融服务。

中信银行将以本次研讨会为新起点,进一步提升该行在汽车行业的品牌影响力,一如既往践行服务实体经济、助推行业高质量发展的初心,助力我国向汽车强国迈进。

理财速递

理财非存款,产品有风险,投资需谨慎

民泰银行舟山分行(0580-2269262)	
产品名称:	益民理财·“宁合”理财计划143号
理财期限:	286天
认购期:	2024年5月30日—2024年6月5日
业绩比较基准:	3.1—3.5%
购买起点:	10000元